
Soutěže v     cizích jazycích - jazyk německý 2025/ 2026  

PROPOZICE  OKRESNÍHO A KRAJSKÉHO KOLA SOUTĚŽE V JAZYCE NĚMECKÉM OSTRAVA

Organizace soutěže 

 
1. Soutěže jsou dobrovolné a jsou určeny jednotlivcům, kteří v době konání soutěže nepřesáhli 
věkovou hranici 20 let. Žák, kterému je v době soutěže 20 let, může soutěžit. 

2. Soutěž je určena pro žáky, kteří studují ve školském zařízení v ČR. 

3. Žák může soutěžit pouze v jedné kategorii, a to v kategorii, která odpovídá ročníku školy, 
který navštěvuje. 

4. Žáka není možné zařadit přímo do vyššího soutěžního kola. Je třeba účastnit se všech 
postupových kol předepsaných pro danou soutěžní kategorii (viz část B. Kategorie), pokud se 
konají. 

5. Pokud je v dané kategorii v některém z kol pouze jeden účastník, může se komise rozhodnout 
nenominovat tohoto účastníka do kola vyššího (tzn. Postup jediného účastníka není automatický). 

6. Přihlášením se do soutěže soutěžící (popř. zákonný zástupce) souhlasí s tím, že jeho práce, 
výsledky soutěže a fotografie pořízené během soutěže mohou být v rámci propagace soutěže 
publikovány. Souhlasí rovněž s tím, že osobní údaje shromážděné prostřednictvím přihlášky 
budou využity pro organizaci a zajištění logistiky soutěže. 

7. Do Olympiády v německém jazyce se nezařazují: - Žáci, jejichž mateřským jazykem nebo 
komunikačním jazykem je němčina, nebo u nichž je alespoň jeden z rodičů německy mluvící. - 
Žáci, kteří po dosažení věku tří let pobývali déle než šest měsíců nepřetržitě v německy 
mluvících zemích. - Žáci německých škol v zahraničí. - Žáci místních soukromých škol, jejichž 
vyučovacím a komunikačním jazykem je převážně němčina nebo v nichž je část výuky (více než 
30%) realizována v daném cizím jazyce. 

8. Škola, která žáka/žákyni a jejich rodinné podmínky zná nejlépe, musí pro rozhodnutí, zda 
zařadit či nezařadit žáka do příslušné kategorie soutěže, odpovědně zvážit konkrétní situaci žáka 
s cílem nepoškodit ostatní soutěžící. 

Soutěžní kategorie:

KATEGORIE I 
je určena žákům do 7. ročníku (včetně) základních škol a žákům do 2. ročníku (včetně) osmiletých 
gymnázií, probíhá ve školním, okresním, krajském a ústředním kole. 

KATEGORIE II 
je určena žákům 8. a 9. ročníků základních škol, žákům 3. a 4. ročníků osmiletých gymnázií a 1. a 2. 
ročníků šestiletých gymnázií, probíhá ve školním, okresním, krajském a ústředním kole. 

KATEGORIE III
je určena žákům 1. až 4. ročníků čtyřletých gymnázií a středních škol, 5. až 8. ročníků osmiletých 
gymnázií, 3. až 6. ročníků šestiletých gymnázií, probíhá ve školním, okresním, krajském a ústředním 
kole.
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Termíny soutěží: 

Okresní kolo: středa  4. 2. 2026 Zahájení v 9:00 hod. 
                                                                                         Prezence od 8:00 hod.

Krajské kolo: úterý   17. 3. 2026 Zahájení v 9:00 hod. 
                                                                                         Prezence od 8:00 hod. 

Podmínky postupu a hodnocení

Školní kola  jsou v souladu s platným organizačním řádem v kompetenci škol. Za jejich organizaci 
zodpovídá ředitel školy, který pověřuje organizací soutěže a zajištěním soutěžních úkolů příslušného 
pedagoga. Vítěz (pouze jeden) v každé kategorii postupuje do okresního kola. Není možné postoupit 
bez účasti ve školním kole.

4. 2. 2026 Okresní kolo 

Okresní kolo Odkaz na elektronickou přihlášku najdete na ZDE 
(Možnost přihlášení do 30. 1. 2026) 
Odpovědný pedagog příslušné kategorie vyplní a odešle elektronicky přihlášku. Pro vytištění, nebo 
uložení přihlášky ihned po odeslání, klikněte na 3 tečky v pravém horním rohu obrazovky

17. 3. 2026 - Krajské kolo 

Krajské kolo Odkaz na elektronickou přihlášku najdete na ZDE
 (Možnost přihlášení nejpozději do 10. 3. 2026) 
Okresní metodik daného okresu vyplní a odešle elektronicky přihlášku. Pro vytištění nebo uložení 
přihlášky ihned po odeslání, klikněte na 3 tečky v pravém horním rohu obrazovky.

Místo konání soutěže: 

Středisko volného času, Ostrčilova 19/2925, Moravská - Ostrava, 70200

Ostatní:

Písemná i konverzační část soutěže okresního kola, se bude skládat pouze z otázek a témat, která jsou 
součásti osnov pro výuku JN na základní a střední škole. (Podle kategorie) 
Proplácení jízdného soutěžícím – jízdné se proplácí na základě předložených jízdenek. Proplácí se 
pouze soutěžícím,  proto  si  nekupujte  společnou jízdenku s  doprovodem. Jízdenku si  organizátor 
nechává jako doklad. V případě cestovného MHD po Ostravě, kde není možnost předložení jízdenky, 
proplácíme na základě čestného prohlášení, které je součástí formuláře organizátora, proto je nutné 
vědět částku jízdného, které budete uplatňovat čestným prohlášením. 

Těším se na Vaši účast a přeji mnoho úspěchů při pořádání školního kola.

Přeji mnoho úspěchů v soutěži.
V Ostravě 07. 1. 2026                                       Lucie Šnaurová

 tajemnice soutěže 

Kontakt: 
tel. 596 118 610, 775 598 663
e- mail: lsnaurova@svcoo.cz
webové stránky: www.svcoo.cz
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